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 חשבו את הטורים הבאים .ב
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𝑓תהי  .2 ∈ 𝐸  רציפה בקטע[−𝜋, 𝜋] כך שבעלת נגזרת רציפה למקוטעין , 

𝑓~
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+∑𝑎𝑛 cos(𝑛𝑥) + 𝑏𝑛sin⁡(𝑛𝑥)
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 כך ש 𝑓באמצעות  𝑔הביעו פונקציה  .א
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+∑𝑎𝑛 cos(𝑛𝑥) − 𝑏𝑛 sin(𝑛𝑥)
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𝑔 = 𝑓(−𝑥) 
,𝑓הביעו באמצעות  .ב 𝑔  את 
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,𝑓הביעו באמצעות  .ג 𝑔  את 
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𝑓(𝑥)תהי  .3 = {
𝑎𝑥 + 𝑏 −𝜋 ≤ 𝑥 < 0
cos⁡(𝑥) 0 ≤ 𝑥 ≤ 𝜋

 

𝑥בנקודות  𝑓חשבו את סכום טור הפורייה של  .א = 𝜋,
3𝜋

2
, 2𝜋 הביעו תשובתכם באמצעות ,𝑎, 𝑏. 

−1 − 𝜋𝑎 + 𝑏
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,𝑎עבור אילו ערכי  .ב 𝑏  טור הפורייה של𝑓 .יתכנס במ"ש בכל הממשיים? הוכיחו 

𝑏 = 1, 𝑎 =
2

𝜋
 

 

𝑓(𝑥)תהי  .4 = {
1 −𝜋 ≤ 𝑥 < 𝜋

0 אחרת
 

ℱ[𝑓](𝑠)התמרת הפורייה חשבו את  .א =
sin(𝜋𝑠)

𝜋𝑠
ℱ[𝑓](0), בפרט מהו  = 1? 

∫חשבו את  .ב
2sin(𝜋𝑠) cos(𝜋𝑠)

𝑠
𝑑𝑠

∞

−∞
= 𝜋. 


